

**PRAVILA NAGRADNOG KONKURSA „MAGIČNI DECEMBAR U
CINEPLEXXU ”**
(U DALJEM TEKSTU: “PRAVILA KONKURSA”)

1. UVODNE NAPOMENE

„CINEPLEXX SRB“ d.o.o sa sedištem u ulici Jurija Gagarina 16-16a, 11070 Novi Beograd, PIB: 107166872, matični broj 20766867 (u daljem tekstu „Organizator”) utvrđuje sledeća Pravila nagradnog foto konkursa

„MAGIČNI DECEMBAR U CINEPLEXXU”

(u daljem tekstu Konkurs).

Konkurs se organizuje u bioskopima Cineplexx u Srbiji u periodu **od 5. decembra 2022. do 26. decembra 2022. godine** radi nagrađivanja korisnika ipromovisanja proizvoda i usluga bioskopa Cineplexx.

Cineplexx će korisnike obavestiti o Nagradnom konkursu objavljivanjem ovih Pravila na internet stranici www.cineplexx.rs.

Sva pitanja, komentari, zahtevi i žalbe u vezi sa takmičenjem moraju biti upućeni Organizatoru.

Ova pravila i propisi određuju uslove za učešće u Konkursu, toku Konkursa, kao i pravila za dodelu nagrada i rešavanje žalbi.

Učešćem u konkursu učesnici prihvataju ova pravila u celosti.

2. PRAVO UČESTVOVANJA

Pravo učestvovanja u Konkursu imaju sva fizička lica sa prebivalištem u Republici Srbiji, posetioци bioskopa Cineplexx .

Maloletna lica imaju pravo da učestvuju na Nagradnom konkursu u skladu sa važećim propisima. Lice može učestvovati na Nagradnom konkursu u granicama svoje sposobnosti. Lica koja nemaju poslovnu sposobnost učestvuju uz pristanak zakonskog zastupnika, odnosno dete bez roditeljskog staranja i punoletno lice koje je lišeno poslovne sposobnosti uz pristanak staratelja i uz prethodnu saglasnost organa starateljstva

Konkurs neće biti otvoren za zaposlene Organizatora i drugih subjekata koji su direktno uključeni u pripremu i vođenje Konkursa, kao i lica koja imaju trajnu saradnju sa pomenutim subjektima na osnovu odnosa koji nisu poslovni, kao i članovi njihovih najbližih porodica, odnosno preci, naslednici, braća i sestre, supružnici, roditelji bračnih drugova i osobe koje su usvojile.

Organizator zadržava pravo da, po sopstvenom nahođenju, izvrši proveru gore navedenih uslova

Učešće na Konkursu i objavljivanje podataka u vezi sa tim će biti u potpunosti na dobrovoljnoj osnovi. Učesnik će biti obavezan uslovima Pravila i propisa koja će prihvatiti.

Više učesnika sa istim prezimenom na istoj adresi stanovanja smatraće se jednim učesnikom.

3. KONKURSNI RAD

Za učestovanje na Konkursu, potrebno je napisati poruku na papiru, na temu „novogodišnja želja“ i istu okačiti na zid koji će biti postavljen u svim Cineplexx bioskopima u Srbiji.

Poruka ne sme da:

- 1) sadrži poziv na nasilje
- 2) navodi niti asocira na nasilno, agresivno, nezakonito, opasno ili drugo protivdruštveno ponašanje;
- 3) podstiče decu ili maloletnike na ponašanje koje im može škoditi;

4. TRAJANJE KONKURSA

Konkurs će trajati u periodu **od 5. decembra sa početkom u 00:00 časova do 26. decembra sa završetkom u 24:00 časa**. Pobjednici nagradnog konkursa će biti proglašeni **30. decembra**.

5. USLOVI I TOK KONKURSA

Lica zainteresovana da učestvuju u Konkursu moraju:

- Da se upoznaju sa Pravilima konkursa i budu saglasni sa njihovim odredbama,
- Da napisu poruku ili jednostavan crtež na papiru (dostupno u svim Cineplexx bioskopima u Srbiji) na temu novogodišnja želja i zakače na brendirani Cineplexx zid koji će biti postavljen u svim Cineplexx bioskopima u Srbiji.

Kako bi se osigurala odgovarajuća organizacija i sprovođenje konkursa, sa akcentom na validnost prijave, izbor učesnika i izbor pobjednika sa najkreativnijim porukama na temu novogodišnjih želja, Organizator će formirati konkursnu komisiju (u daljem tekstu „**Komisija**“).

Komisija će se sastojati od tri osobe i to : Kristina Tijanić, Vuk Ranković i Marija Gavran.

Svaki Učesnik može ostaviti najviše jednu poruku ili crtež, sa kojom/kojim učestvuje u Konkursu. Komisija će dobitnike odrediti na osnovu kreativnosti, originalnosti i inventivnosti prikazanoj na poruci i odabrati 168 dobitnika poklona.

Informacije o rezultatima Konkursa će biti postavljene na sajtu bioskopa Cineplexx (www.cineplexx.rs).

Učesnici koji ostave poruke koje podražavaju elemente nasilja, diskriminacije po bilo kom osnovu, koji su nemoralne sadržine ili na drugi način protivni prinudnim propisima i javnom moralu, biće isključeni iz učešća na Konkursu.

Učestvovanjem u nagradnom konkursu svaki učesnik prihvata prava i obaveze iz ovih Pravila.

Učestvovanjem u nagradnom konkursu učesnici dobrovoljno daju saglasnost Organizatoru o obradi njihovih ličnih podataka, što se odnosi na objavu njihovih imena i prezimena u slučaju osvajanja nagrade. Učesnici nagradnog konkursa saglasni su da u slučaju osvajanja nagrade, Organizator može objaviti njihova imena u vezi sa ovim nagradnim konkursom, bez ikakve obaveze davanja bilo kakve naknade za isto.

Obrada podataka o ličnosti maloletnih lica, u korišćenju usluga informacionog društva, koja nisu navršila 15 godina može se vršiti isključivo uz pristanak roditelja odnosno zakonskog zastupnika maloletnog lica.

6. NAGRADE KONKURSA

- 160 Cineplexx poklon paketa (paket sadrži šolju, kapu, eksternu bateriju, ranac i privezak).
- 8 putovanja (4 x putovanje u Istanbul za dve osobe i 4 x putovanje u Atinu, za dve osobe).

Dobitnici nagrada mogu da budu isključivo lica čije su poruke ili crtez, po oceni Komisije, najkreativnije.

Svaki učesnik može da osvoji samo jednu nagradu.

Učesnik ne snosi nikakve poreze ni naknade direktno povezane sa nagradama.

Dobitnici nagrade će biti obavešteni odmah po proglašenju poredničkih poruka kojima je dobitnik učestvovao u nagradnom konkursu.

Imena dobitnika će biti objavljena na sajtu Cineplexx bioskopa (www.cineplexx.rs).

Ukoliko se dobitnik neke od nagrada ne odazove pozivu priređivača da primi nagradu ili nagrada ne bude uručena krivicom dobitnika u roku od **3 (tri)** dana od dana kadaje dobitnik kontaktiran od Organizatora, dobitnik nema pravo na nagradu i on je više ne može potraživati od Organizatora.

Osim dobitnika lično, nagradu će moći preuzeti i osoba koju dobitnik na to ovlasti specijalnim punomoćjem na kojem je potpis dobitnika overen od strane nadležnog državnog organa.

Pri preuzimanju nagrada dobitnici, odnosno osobe koje oni na to ovlaste specijalnim punomoćjem, potpisuju izjavu o preuzimanju nagrade, čime prestaju sve dalje obaveze priređivača nagradne igre prema dobitnicima, a sve u skladu sa pozitivnim propisima.

Organizator snosi sve troškove nabavke i čuvanja nagrada do izvlačenja nagrada i predaje istih dobitniku. Organizator garantuje da će se prilikom organizovanja Nagradnog konkursa, u svemu pridržavati navedenih Pravila i zakonskih propisa.

Za nagrade jemči organizator i ne mogu biti zamenjene za novac.

7. PRAVA I OBAVEZE ORGANIZATORA

Organizator, zadržava pravo, da isključi iz Konkursa, one Učesnike čije učestvovanje je nezakonito, protivno pravilima i pristojnosti drustvenog ponasanja kao i Pravilima i Propisima Konkursa . Ucesnici koje ne postuju tacke 3.1; 3.2 i 3.3 ovog Pravilnika, a posebno Učesnici, koji ne deluju licno vec kroz treca lica.

Kako bi razjasnio sumnje oko aktivnosti Učesnika u Konkursu, Organizator može kontaktirati Učesnika putem broja telefona koji je Učesnik ostavio na poleđini kartice na kojoj je ostavljena poruka. Tokom ove komunikacije, Organizator ima pravo da očekuje da Učesnik dostavi detaljne informacije vezane za njihovo učešće u Konkursu.

Organizator se obavezuje da podatke date pri legitimisanju dobitnika neće proslediti trećim osobama i da će maksimalno štititi privatnost učesnika i tajnost njihovih ličnih podataka. **Svi kontakt podaci prikupljeni od strane učesnika nagradnog konkursa biće korišćeni samo u cilju kontaktiranja nagrađenih učesnika, i objave dobitnika. Organizator se obavezuje da u obradi podataka o ličnosti Učesnika u svemu postupa u skladu sa odredbama važećeg Zakona o zaštiti podataka o ličnosti.**

Organizator zadržava pravo prekida Konkursa u bilo kom trenutku bez prethodnog navođenja razloga. Učesnici će o prekidu Konkursa biti obavješteni putem zvanične internet stranice Cineplexx bioskopa (www.cineplexx.rs).

Organizator zadržava pravo da u bilo kom trenutku izmeni pravila Konkursa i to uz obavezu da o tome blagovremeno obavesti sve učesnike objavom na svojoj zvaničnoj stranici www.cineplexx.rs najkasnije u roku od 24 časa pre početka Konkursa

8. ŽALBE

Svaki Učesnik ima pravo da uloži žalbu u periodu Trajanja Konkursa i nakon njegovog završetka, ali ne kasnije od pet (5) dana od završetka Konkursa.

Žalbe mogu biti podnete na e-mail: bioskop@cineplexx.rs .

